全球工业互联网大会聚焦

新华社沈阳10月18日电 2021全球工业互联网大会18日在 沈阳召开,此次大会以 赋能高质 量 ,打造新动能 为主题 ,旨在顺应 新一轮科技革命和产业变革大势, 推动工业化与信息化实现融合发

此次大会将聚焦数字赋能 .围 绕产业发展、工业安全、工业软件、 融合应用等方面组织了14场专题 会议、2场专题夜话,并安排展览展 示和工业互联网专业赛等活动,探 讨如何抓住工业互联网深入发展 的机遇,推动工业网络化、智能化 转型 实现 数字蝶变。

工业和信息化部副部长徐晓 兰在致辞时说,从行业看,我国40 个工业经济大类开展了工业互联 网的实践,5G+工业互联网 在建 项目超过了1600个,工业互联网 在采矿、电力、钢铁、装备、电子等 行业快速发展。

开幕式上 相关部门发布了我 国工业互联网创新发展成果、未来 产业全球学术产出趋势,以及辽宁 省工业互联网场景资源、发展方向 和支持政策等内容。与往届相比, 2021 全球工业互联网大会规模更 大 展览面积2万平方米 ,为历届之 最 ,共有100余家企业参展。

据介绍 2021 全球工业互联网 大会由工业和信息化部、中国科学 技术协会、辽宁省人民政府主办。



近期,曾经在我国南海成功诚采可燃冰的大型海工装备"篮鲸1号"及姊妹平台"篮鲸2号"正在其生产地 ·中集杂福士海洋工程有限公司烟台基地进行维护和保养。据了解,2017年2月交付的"篮鲸1号"最大作业 水深3658米, 适用于全球深海作业。 据新华社

杭州亚运会第一次世界新闻媒体大会开幕

新华社杭州10月18日电 为 期两天的杭州亚运会第一次世界媒 体大会18日开幕 本次大会旨在向 参会媒体介绍杭州亚运会的各项筹 办工作进展,帮助媒体更好了解杭 州亚组委赛时提供的媒体服务。

大会以线下结合线上形式召 开,新华社、美联社、法新社等国际 通讯社和亚洲主流媒体、国内媒体 在内的110余家新闻机构代表,以 及亚奥理事会、亚洲和大洋洲国家 (地区)奥委会的代表 亚洲田径联 合会、世界现代五项协会等单项体 育联合会的代表,日本爱知·名古 屋亚组委、汕头亚青会、三亚亚沙 会、成都大运会组委会有关负责人 共400余人参会,成为亚运会历史 上规模最大的一次世界媒体大会。

亚奥理事会总干事侯赛因在 开幕式上表示 ,希望本次世界媒体 大会能够让媒体充分获取杭州亚 运会相关信息。亚奥理事会与杭 州亚组委紧密合作 将为所有的媒 体提供最佳的工作与居住环境,包 括便捷的交通、舒适的亚运媒体 村、设备先进的媒体中心和快捷的

杭州亚组委副秘书长、杭州市 副市长陈卫强表示 杭州亚组委希 望以此次世界媒体大会为契机 ,与 所有国家和地区的媒体加强交流, 更深入地了解媒体的具体需求,为 做好亚运会媒体服务工作奠定更 加坚实的基础。

据悉 ,会上杭州亚组委将交流 杭州亚运会主媒体中心初步规划 设计方案、媒体注册报名政策、新 闻信息服务等内容,介绍竞赛日 程、场馆建设等媒体关注的工作进 展,并就媒体抵离、交通、物流、住 宿、餐饮、收费卡等政策与参会媒 体进行沟通。

大会期间 与会代表将参观运 河亚运公园、黄龙体育中心、杭州 奥体中心体育馆、游泳馆及媒体村 样板房等亚运场馆,还将举行媒体 负责人座谈会、外媒代表座谈会、 单边专题会等会议。杭州亚组委 将在听取各方意见和建议的基础 上,进一步细化亚运会各项媒体服 务计划。

请收下这份青少年儿童科学锻炼指南

新华社长沙10月19日电 青 少年儿童处于生长发育期 科学锻 炼、补充营养有利于提升免疫力, 促进生长发育。专家建议 ,应注重 营养均衡、科学运动,保持良好的 睡眠习惯,确保足够的睡眠时间, 这些都有利于青少年儿童的生长

中南大学湘雅二医院骨科副 主任朱威宏指出 在青少年儿童时 期 ,人体的长骨的骨骺与骨干之间 存在着骺软骨 ,骺软骨不断增长和 骨化,骨的长度就不断增加。在12 至18岁之间骺软骨的生长速度很 快 ,尤以四肢骨骼的生长为明显。 青少年儿童需要全面补充蛋白质、

钙和磷,适当补充瘦肉、禽蛋、牛 奶、鱼类以及各种促进新陈代谢的 维生素B族、E族、豆类、杂粮、促进 骨骼的发育。

朱威宏建议 适当的体育运动 可刺激青少年儿童钙和磷的吸收, 加速骨矿物质在骨内沉积 从而加 速骨骼的生长。体育锻炼可以加 强全身的血液循环 ,使骺端软骨细 胞得到充足的营养 加速软骨细胞 的增殖、骨化 使骨生长加速。

专家建议 ,青少年可以选择摸 高、爬杆、爬绳梯锻炼、引体向上、 交叉伸展、跳绳、跳皮筋、踢毽子、 单杠悬垂及游泳等运动 ,这些体育 训练会增加关节、韧带的柔韧性

有助于生长发育。青少年儿童不 适合经常进行举重、杠铃、铅球、铁 饼等负重训练。

湘雅二医院骨科教授陶澄建 议 ,青少年的运动量控制在每周2 至 3 次 ,每次 30 到 60 分钟左右 , 适量的运动可以促进骨骼的发 育,而过量的运动会影响骨骼的 正常发育。尤其是儿童在硬地面 上反复进行跳跃练习时间过长, 会使下肢骨过早骨化或引起骺软 骨损伤,从而影响骨的正常生长 发育。青少年儿童应避免长时间 进行负重练习,以免影响下肢骨 的正常发育,避免腿部变形和足 弓降低。

数字赋能

澳门七家银行获批 正式开办 跨境理财通

据新华社澳门10月18日电 记者18日 从澳门金融管理局获悉 澳门当日公布已完 成 跨境理财通 业务报备手续的澳门银行清 单 ,七家银行19日起可正式开办相关业务。

为配合 跨境理财通 业务试点的开展 澳门金管局上月已正式向全澳各银行发出 《粤港澳大湾区 跨境理财通 业务试点实施 细则》,明确提出相关监管要求。有意开展 理财通 业务的银行须按有关规定完成报 备手续后,便可正式开展业务。至今,已有 中国银行澳门分行、交通银行澳门分行、中 国建设银行澳门分行、广发银行澳门分行、 招商永隆银行澳门分行、中国工商银行(澳 门)、澳门国际银行这七家银行向金管局完 成了报备手续,并准备好正式开办业务。

据了解,澳门居民可于开展 跨境理财 通 业务的澳门银行开立 北向通 汇款户 并在该银行的内地合作银行开立人民币投 资户,以购买经内地银行销售的低至中风险 理财产品。

澳门居民如已有内地合作银行的个人 人民币账户 ,可直接指定该账户作为 北向 通 投资户 ;如未有相关账户 ,则需前往内地 合作银行开户。与此同时,内地居民可由内 地合作银行代理见证或亲身到澳门银行开 立 南向通 投资户。

中国银行澳门分行表示,中国银行澳门 分行将紧密结合 跨境理财通、横琴粤澳深 度合作区等政策 ,坚决支持国家实践 一国 两制 的重大部署 努力促进澳门产业的适 度多元化发展,为大湾区个人客户提供多 元、安心、便捷、稳健的跨境投资体验。

报告显示在欧中企 去年业绩逆势增长

新华社布鲁塞尔10月18日电 欧盟中 国商会与罗兰贝格企业管理咨询公司18日 联合发布的年度报告显示 尽管受到新冠疫 情影响,中国在欧企业去年业绩逆势增长。

报告显示 ,2020年 ,中企在欧盟创造营 业额 1503 亿欧元 ,较 2019 年增长 1.4% ;提 供就业岗位约32万个,增长约1万个;向欧 盟专利局申请专利1.3万件,增长10%。其 中,中国企业专利申请前三大领域为数字通 信、计算机技术和电力机械/仪器/能源,中国 企业优质技术输出加本地化生产研发支持 欧洲制造业升级。

欧盟中国商会会长徐海峰当天在发布 会上说,在去年全球贸易量下滑背景下,中 欧贸易逆势增长 ,主要得益于中国经济率先 恢复和欧洲需求强劲,也充分说明中欧市场

不过,报告同时显示,在欧中企对欧盟 营商环境忧虑增加 对欧盟营商环境总体评 分连续第二年下降。

欧盟中国商会于2018年8月在布鲁塞 尔注册,旨在进一步促进中国对欧经贸活 动 ,为在欧中企争取更好营商环境 ,创造更 多经贸机会。

浙江双飞运输有限公司客运中心一层 候车厅改造工程招标,欢迎具备相应资质 条件的施工单位前来报名。

> 报名时间 2021年10月22日16:30止 报名地址:双飞大楼基建物业部 (望春东路161号) 联系电话:13506794062

359899、360098 吕先生 浙江双飞运输有限公司 2021年10月19日